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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mile vinte e dois (2022). Aos vinte e cinco (25) dias do mês 
de Agosto do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 

Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 

da Cruz, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto César Rodrigues 
Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hofjmann, Edilson 
Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar 

dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albigo 
de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de Amgtihn, 

Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade 
Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Sam 

Mirely de Moura Lima e Zenildo Nunes da Silva. O edil Osório Ferteira 
Siqueira justificou sua ausência. Estavam ausentes da sessão os edis: 

Alex Sandro de Jesus Gomes, Maria Elena de Alencar e Wenderson de 

Menezes Batista. O Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão, 
ordinária e o vereador Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, no livro 

Coríntios, capitulo 13. Em seguida, o segundo secretário em exercício, 
vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da sessão 
anterior que foi aprovada por unanimidade (16 x 0). O presidente 
Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária para da inicio a audiência 
pública que irá tratar do serviço de Moto Táxi não regularizado 

(clandestino) no nosso Município. Nada mais a tratar, o Presidente 
Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 30 de agosto 
2022, %as nove-horas) nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos 
legais, Yoi Myrada presente ata, que após lida e aprovada vai assinada 
pelos váreadlsres presentes na última sessão. Petrolina, 30 de agosto de 

2022. , 
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